
Oddaja ko v i nastrga orodja 
in posode. 

Ministrstvo je izdalo odredbo, da se mora oro
dje in posoda, ■ tki je narejena iz važnejših, v vojni 
potretfnih kovin, oddati. 

Odredba, ki je izšla dne 17. junija, določa, da 
se mora oddati kuhinjska posoda in orodje iz nikla, 
bakra in medenine, navadni predmeti iz nikla in ba
kra, \n. pf. kotli (za pranje, vkuhavanje sadja, svinj
ski kotli, poljski kotli, kotli z*a vodo pri štedilnikih), 
kakor tudi druge bakrene posode za vodo ifi kopan
je, navadne plošče pri pečeh in enaki predmeti iz ba
kra, medenine ali bakrenih mešanic, uteži iz mede
nine (a samo take, ki v posameznih kosih tehtajo več 
kot pol kilograma), varnostni drogi za preproge, me
deni ročaji pri stopnicah, ki se lahko odvzamejo. 

Oddaja se bo tako uredila, da se bo najprvo z 
javnimi razglasi naznanilo dan, kedaj se morajo ko
vin asti predmeti oddati. Oddajalo se bo pri nabirali
ščih, ki se ustanovijo v vsaki občini in po potrebi še 
tudi v občinskih okrajih ali okrajnih delih. Tamkaj 
bo reči prevzemala uradna komisija ter jih na pod
lagi od naredbe določene odškodnine cenila. Kdor 
prinese posodo, sprejme potrdilo o tvarinski teži in o 
načinu odškodnine. Odškodnino samo bo odkazala vo
jaška oblast, izplačala pa se bo potom občine. 

Ako lastnik posode isto neobhodno potrebuje v 
svojem gospodinjstvu ter prosi, da bi se ga od odda
je oprostilo, ali prosi za odlog oddaje, tla si more po
prej novo nakupiti, odloči prevzemna komisija, ali se 
prošnji ugodi ali ne. Prevzemna komisija in posebna 
kontrolna komisija bosta pri posameznih gospodinjst
vih nadzorovali, ali se je vsa zahtevana posoda od
dala. Ako se oddajni dolžnosti namenoma ni zadosti
lo, lahko sodnija dotičnega kaznuje z globo do 20 
tisoč kron. Drusi prestopki glede uradno odrejene od
daje se bodo kaznovali po politični oblasti z zaporom 
do 6 mescev ali pa z denarno globo do 5000 K. 

Važno je v tej ministrski odredbi, da lahko 
vsak, kdor nekatere dele kuhinjske posode ali orod
ja neobhodno potrebuje, n. pr. svinjske kotle, kotle 
za vodo pri štedilnikih, prosi, da se ga oprosti od od
daje, ali pa se mu vsaj da odlog za oddajo, da si za
morr. nabaviti novo posodo iz druge fvarine. Prevze
mne komisije so pri okrajnih.glavarstvih, kamor se 
nai naslovijo tozadevne prošnje. 


